
Dzsudzsákot félti az edzője
Kondás Elemér különböző okokkal magyarázta a játékos pihentetését
Erre számítani lehetett. Amint be
jelentette a nyáron a DVSC Dzsu- 
dzsák Balázs szerződtetését, nyil
vánvaló volt, hogy a 108-szoros vá
logatott szélső az NB II-ben sem 
kerülheti el a reflektorfényt. Most 
éppen azzal szolgáltat témát, hogy 
miért csak csereként állt be va
sárnap a Haladás elleni mérkő
zésen. Az edzője, Kondás Elemér 
segített értelmezni a helyzetet.

Szilágyi László

Dzsudzsák Balázs a hétvégén csereként 
19 percet játszott Szombathelyen a Ha
ladás ellen 0-0-s döntetlent elérő DVSC- 
ben. Kíváncsiak voltunk arra, hogy a 
108-szoros válogatott szélső egészsé
gi vagy szakmai okok miatt nem volt 
kezdő az NB Il-es bajnokságot veze
tő csapatában. Kondás Elemér, a Löki 
vezetőedzője segített eligazodni a té
nyek és a vélemények útvesztőiben. 
-  A kettő összefügg, hét nap alatt három 
mérkőzést játszottunk, nem szerettük 
volná kitenni a labdarúgóinkat az ext
ra terhelésnek és a sérülésveszélynek. 
Balázs a 34. évében jár, nyáron csatla
kozott hozzánk, előtte az MTK-nál ka
pott edzéslehetőséget, de tétmérkőzé
sen nem szerepelt. Nálunk építi fel ma
gát, és ehhez idő és türelem kell. Én 
biztos vagyok abban, hogy egy kemény 
téli felkészüléssel, minőségi alapozással 
olyan erőállapotba kerül, hogy tavasszal 
a DVSC húzóembere lehet. Ha teljesül- 
nek a céljaink, és a következő szezon- 
bán az NB I-ben szerepel a csapatunk, 
Balázs vissza fogja magát verekedni a
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A tapasztalt szélső jövő tavasszal lehet a Löki húzóembere Fotó: MTi/Czegiédi Zsolt

válogatottba. Ismerem őt, nagyon aka
ratos, céltudatos személyiség, valahogy 
azt érzem, hogy ha elkapja a fonalat, jól 
mégy neki a játék jövőre, akkor Mar- 
co Rossi szövetségi kapitány meg fog
ja neki adni a lehetőséget, hogy vissza
térjen a válogatottba -  mondta lapunk

ban. A világvándor szélső bemutatko
zása nem is lehetett volna sikeresebb: 
szeptember 28-án a Pécs elleni hazai 
meccsen bő negyedóra is elég volt neki 
ahhoz, hogy kiosszon egy gólpasszt, 
a Debrecen 3-1-re nyert.

A következő fordulóban Soroksá-

ta elérkezettnek az időt Kondás Ele
mér, hogy kezdőként számoljon Dzsu- 
dzsákkal, a Dorog elleni 3-0-s győze
lem és a Nyíregyháza elleni 1-J-es dön
tetlen alkalmával a kezdő sípszótól a 
lefújásig ott lehetett a pályán a nyír- 
lugosi születésű játékos.

Arról nincs információnk, legfeljebb 
sejthetjük, hogy a következő három 
mérkőzésen, a Győr, a Kazincbarcika 
és a Békéscsaba ellen vajon miért nem 
szerepelt Dzsudzsák még a keretben 
sem. A Csákvár, majd a Szentlőrinc 
ellen újra kezdő volt a magyar váloga
tottsági csúcstartó, mindkét meccsen 
kiosztott egy-egy gólpasszt, de egyik 
meccset sem játszotta végig. Ezek után 
következett a Haladás elleni találkozó 
és a csereként kapott 18 perc.

A 34. szü letésnapját decem ber 
23-án ünneplő szélső sem elégedett 
a jelenlegi helyzettel, ezt önkritiku
san bevallotta Szombathelyen az M4 
Sport riporterének. -  Teszem a dol
gom, egyszer, biztos vagyok abban, 
hogy elsül a lábam. Emiatt kevésbé 
izgulok, mint amiatt, hogy a Haladás 
ellen nem tudtunk nyerni. Felemás 
érzéseim vannak. Nyilván ez az ősz 
nem életem ősze -  állapította meg a 
labdarúgó. -  Most már arra fókuszá
lok, hogy az őszi szezon hátralévő há
rom meccsét a lehető legjobb állapot
ban, a legnagyobb sikerekkel hozzuk 
le. Amikor lehetőséget kapok, akkor 
bizonyítani szeretném, hogy tudom 
segíteni a csapatot. Mindent megte
szünk azért, hogy bebiztosítsuk a fel- 
jjxtá^nkat.

eset játszott a DVSC a másodosztály- genben. Október 18-án és 25~én lat- récén!


